

我的抗疫经历

锦屏中心小学506班小记者 董瑜昕

今年的寒假特别漫长,因为新冠疫情的蔓延,我的周围多了许多“小阳人”。

学校被迫停课,我有点忐忑不安,我会不会被传染呢?整日在家的几天,起初我觉得头昏脑涨,浑身无力,这样忍了4天后,我阳了,发烧39.2度。

老爸十分着急,给我物理降温——冷毛巾,他把毛巾折成长条盖在我滚烫的像燃烧的炭火一样的额头上时,那感觉好像在一个火辣辣的太阳中忽然下起了鹅毛大雪。

物理降温后,老爸又翻箱倒柜地找东西,“找到了!”伴随着一声像3岁小孩找到好玩的新玩具似的声音,他从一堆药物中找到了退烧药。啊不对,貌似快过期了。老爸定睛一看,用手指扳着数字,口中念念有词,还好,再半个月就要过期了。我们像找到了救命稻草一样,两眼直放绿光。老爸急忙去泡药,边泡边安慰说:“没事,还好过了期末复习。”我只觉得头晕眼花,全身酸痛,嗓子干得好像沙漠里的枯井。“哎,药来了。”仿佛天籁之音,我急忙喝了一大口,唯恐是苦的。“怎么不苦?”我又细细品尝,不苦,不应该啊,我啃了一口旁边的巧克力,啥味道也没有……难道……难道我的味觉出问题了吗?

过了一天,我躺在床上已经认清了现实,不能吃甜的、太咸的、辣的等,以清淡为主,我一个吃货被折磨得生不如死。

好在一星期过后,我的“小阳人”经历慢慢接近尾声。

指导老师 陈波彩

上海科技馆

龙津实验学校203班小记者 仇骞锐

周末,妈妈带我来到了心心念念的上海科技馆。科技馆比我想象中的大许多,场馆中间的透明圆球像一颗巨大的玻璃弹珠,在阳光的照射下光彩夺目,漂亮极了。

我们第一站来到的是生命馆,里面的动物模型栩栩如生。有高大威猛的非洲象、王者风范的狮子、群聚而居的白蚁、憨态可掬的北极熊……不需要漂洋过海,我们就见到了地球上各种各样的动物。

接着,我们又参观了蜘蛛展、机器人世界、信息时代、宇航乐园等。在所有的展馆中,我最喜欢的是机器人世界。这里的机器人有的会跳舞、有的会画画、有的会射箭、有的会下棋……正当我转身时,听到了美妙的钢琴声,定睛一看,是一个机器人在弹琴,有模有样,实在是太神奇了。

随后,妈妈又带我体验了《食物的旅行》。这里像个小型的车站,我们坐在车上听着讲解,先从嘴进入来到胃里,再到小肠、大肠,最终从肛门出来,这种身临其境的体验让人印象深刻。

在楼梯口的机器前,我选了一款好看的纪念币,还在上面打印了我喜欢的图案和文字,作为对这段旅程的纪念。

我们走出科技馆,纪念币在我手里闪闪发光,我想这真是一趟美妙的旅行。如果你有时间的话,一定要去看一看上海科技馆,它会让你大开眼界。

龙之梦的大象

龙津实验学校301班小记者 竺堃锐

今天,我们熬过了疫情,熬过了作业,熬过了年,终于熬到了爸爸妈妈带我们去龙之梦动物世界。龙之梦动物园很大,动物也特别多,其中最有意思的要数大象了!

一进动物园,我们就看到了一名工作人员骑着电动自行车,一边大喊:“大家快站到路旁边,大家快到路边去!”正当我纳闷时,又突然听到他说:“大象要来了!”一听大象要来,我们都兴奋地躲到了路边等待。不一会儿,我就感到脚下的地面开始微微震动了,路旁的仙鹤也开始扯着嗓子大叫起来,仿佛一位御史在宣读诏令。伴随着“御史”的叫声,终于,主角闪亮登场啦!只见,一群大象排着整齐的队伍缓缓向我们走来。你瞧,第一头大象甩着水管似的鼻子,一副趾高气扬的样子!别看它样子很搞笑,走起路来却迈着训练有素的步伐,真像一位精神的解放军战士。

更让人惊讶的是,它们竟然还特别守纪律。看,后一头大象的鼻子牢牢地勾着前面那头大象的尾巴,就像一群幼儿园的小朋友手拉着手出操一样,怪不得它们走得那么整齐!这群有趣的大象在离去时,还不忘“卜、卜”地给游客留下一些热腾腾的“礼物”。

龙之梦动物世界的大象真是又可爱又有趣,真是让人大开眼界!

摘草莓

实验小学205班小记者 丁煜轩

周末,妈妈带我去“云上草莓园”采摘草莓,我兴奋极了,因为草莓是我最爱的水果。

进入草莓园,管理员一边向我们介绍草莓园的特色,一边带领我们走进大棚。刚一进门,一股香甜的草莓味扑鼻而来。我看见一排排架子整整齐齐地立在那里,一株株草莓长在架子上,非常壮观。不远处,我发现一颗又大又红的草莓好像在我招手,于是我大步向前摘下它,轻轻地咬了一口,酸酸甜甜的,好吃极了。这时,我听到有人在喊:“这里有白草莓!”于是,我加快脚步奔向白草莓区域。寻找白草莓时,我错把一颗未熟的红草莓当成白草莓咬了一口,真酸啊!其实,真正的白草莓比红草莓更甜、更香。

逛完草莓园,我们还带走了一篮非常新鲜的草莓。真是满载而归的一天啊!

放风筝

实验小学205班小记者 蒋皓轩

今天,阳光灿烂,是个放风筝的好天气,我和妈妈一起去放风筝。

广场上各种各样的风筝,一只小巧的风筝吸引了我的注意,它形状像展翅欲飞的鸟儿,身披五彩羽毛,分外美丽。还有龙风筝,它有着长长的身形,在风的作用下,红色的龙身自如摆动,威风霸气。我迫不及待地拿出燕子风筝,妈妈在后面高举着,我在前面助跑,我叫妈妈松手,很快风筝飞上了天空。我兴奋地又喊又跳,可还没高兴多久,一阵大风吹来,只见风筝飘飘摇摇不受控制地挂到了电线杆上。

虽然出师不利,但妈妈让我不要泄气。我重拾信心,第二次我的风筝又成功地飞起来了,我太开心啦!在我手中绳子的牵动下,风筝飞过了绿色的树梢、飞过了黑色的屋顶,飞上了蓝色的天空。

去郊游

实验小学205班小记者 范浩轩

今天,天气晴朗,万里无云,我和爸爸妈妈一起高兴兴地去看油菜花。还没到田里,我就闻到了一阵阵花香味,我跑上前,映入眼帘的是一大片金黄色的油菜花,像金黄的地毯,美丽极了!我走到花丛里,凑近一看,花朵挨挨挤挤的,有的油菜花只展开了一片花瓣,像个害羞的小姑娘,有的花瓣全展开了,露出金黄的花蕊,尽情地舒展着,真是太美了!油菜花田里还开设了喂养小动物的项目,我亲自喂了小白兔吃萝卜、喂奶牛吃青草……

真是丰富多彩、开心快乐的一天啊!

指导老师 沈园

找春天

龙津实验学校202班的小记者 江豪迪

春姑娘甩着长长的头发,迈着轻快的步子来到了人间,顿时,整个世界变得五颜六色。

春姑娘先到田野,掏出一支绿油油的神笔,抹了抹这个世界。小芽揉揉眼睛,扭扭身子,探出头来,使劲往上钻,哦!原来小芽在跟春姑娘打招呼呢!

春姑娘又来到了小河边,掏出一支青蓝色的神笔,轻轻一挥,整个小河清澈见底,泛着青蓝色的光,小鱼跳出水面,嘴一张一合,原来,它也想跟春姑娘打招呼呀!

春姑娘来到了校园,此刻有的小朋友端坐在椅子上,拿着书本在朗读,有的小朋友双手握拳,双脚使劲地迈着,正在努力锻炼身体。

春姑娘想:“他们都这么珍惜时间,我也要像他们一样。”说着,它化成一道春风吹遍了校园,让世界变得更美好。

指导老师 林朝夕

植树

龙津实验学校102班小记者 江久可

植树节到了,天气晴朗,白云飘飘,远处的山脉连绵起伏,鸟儿在空中自由地飞翔,好像在说:“春天来了,春天来了!”

公园里有很多小朋友在植树,我和小伙伴们也在植树的队伍中。我们选了一块空地,我拿起铁锹,使出吃奶的力气挖了一个又大又深的土坑,然后阳阳小心翼翼地小树苗栽进土坑里,接着涛涛细心地往土坑里填土,最后阳阳提起小水桶给小树苗浇水。

忙碌了一天,虽然我们很疲惫但很开心。回家的路上,我在心想默默祈祷:小树苗啊,请你快快长大,变成参天大树,让我们的家园变得更加美丽!

指导老师 周玲

中南百草园之行

龙津实验学校201班小记者 单泽宁

爸爸妈妈带着我和姐姐去浙江湖州安吉县中南百草园游玩。

中南百草园中也有动物园。我迫不及待地跑到动物园的门口,拿上妈妈给我买的票,冲了进去。

一冲进去就看见了美丽的黑天鹅和白天鹅。又看见了调皮的猴子、美丽的孔雀、凶猛的老虎。我还看了黑狗熊的杂技表演,它们居然还会跨栏、单脚跳……我觉得滑稽极了,观看的人们都捧腹大笑,掌声不断。

接着,我们来到了山顶的游乐园,我看见了最喜欢的滑翔板,系上安全带往下滑,就像自由自在的小鸟飞翔在天空,好玩极了。我们还排队玩了过山车,坐上车慢慢地往上滑,到顶的时候眼看就要下去了,我急忙抓住把手,嗖地一下滑下去了,好刺激呀!

今天真是一个好玩又刺激的一天,旅游的日子总是那么快乐!

难过的一天

实验小学208班小记者 袁珑尹

今天是我难过的一天,为什么呢?因为我早上一出门,下一秒就意识到校徽和红领巾都忘记戴了,而且书包里也没有备用的红领巾和校徽。我迅速推开门却忘记换鞋了,一溜烟地冲进房间拿东西,后面留下了一排排脚印。而且我也忘记了妈妈刚拖好地。这时,妈妈实在憋不住了,大吼道:“袁珑尹,你上学也别去上了,把她给我拖干净!”别以为我会乖乖去拖地,其实在妈妈吼完前我早就跑出门了。妈妈怕上班迟到也走了。而我一到学校就后悔了,早知道我就不这么快去上学了,应该先给妈妈道个歉再走。

今天真是难过的一天。

指导老师 郑丽

放烟花

尚田中心小学302班小记者 陈泽宇

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。”家家户户都贴上了春联,小朋友和大家都放起了烟花。

小明家也不例外,他们来到一片空旷的广场上准备放烟花,爸爸妈妈异口同声地说:“孩子们,躲远点防止伤到你们。”话音刚落,小明和弟弟往后走了几步用手捂住耳朵,兴奋地等待,目不转睛地盯着烟花。妈妈双手举着一根细长的竹竿,竹竿顶端挂着数枚弹壳似的鞭炮,小心翼翼地点燃,五光十色的烟花像天女散花般飘落下来,“噼里啪啦”的响声像一位著名的歌手在舞台上唱着优美的歌曲。一旁的爸爸点燃了导火线,“咚”的一声,烟花像火箭一样冲向天空,五颜六色的像天空中正在眨眼的星星,忽明忽暗。看烟花的小明开心地拍起了手,说:“哇,这烟花太美了!”弟弟也被这烟花给迷住了。

一家人开开心心地回家了,但烟花的响声还回荡在广场上。

小区里的幸福市集

实验小学110班小记者 商家妍

今天,小区里举办了幸福市集,我和妈妈下楼转了一圈。远远地我们就看到很多摊位。有卖烤肠的,有卖臭豆腐的,还有卖乐高和各种各样的小吃等。我绕了一圈,最终选择买了乐高和冰糖葫芦,然后高高兴兴跟着妈妈回家了。

可爱的“丫丫”

锦溪小学201班小记者 俞昕

我有一只可爱的小鸭子,它毛茸茸的,长着一双晶莹剔透的小眼睛,一张扁扁的嘴巴,嘴上有一对小鼻孔,走起路来摇摇摆摆,可爱极了!我给它取名为“丫丫”。“丫丫”喜欢跟着我跑,也喜欢爬到我身上蹭吃蹭喝。

“丫丫”和我之间发生了一件令人笑话的事情,那就是我一不留神,“丫丫”跑到我身上拉了一坨屎,呜呜呜!爸爸跑过来帮我把屎清理掉,摸着我的头说:“宝贝,下次你一定教‘丫丫’上厕所,不然,家里就成鸭窝了。”我点点头说:“嗯嗯。”

我很喜欢我的“丫丫”,所以给它做了一个温馨的窝。窝里有木桩、菜叶、水和一个笼子等。第二天,我给“丫丫”洗了澡,“丫丫”变得香喷喷了。晚上,它在温暖的窝里叽叽喳喳地叫到了天亮。

“丫丫”真是一只可爱的小鸭子啊!

我最喜欢的小动物

岳林中心小学201班小记者 丁桦烽

我最喜欢的小动物是小仓鼠,虽然名字听起来像老鼠,但它长得并不丑,还挺可爱的。它的头前面尖尖的,有两根胡子,只有手掌大。

我们家的小仓鼠一只灰色的,一只淡黄色的,它们的身体圆圆的,在笼子里爬来爬去的时候用短短的尾巴来掌握平衡。我妈妈买了一个粉色的双层笼子,里面有个滑梯和转轮,小仓鼠玩得可溜了,有一个像饮水机一样的东西,是用来喝水的,还有一个食盆。小仓鼠每天在里面跑上跑下,玩得不亦乐乎!

有一次我上学前忘记把笼子的门关紧,等放学回来,小仓鼠不见了,这可把我着急的,家里翻了个遍也没有找到,这时妈妈想出一个好主意,在客厅倒上一些仓鼠喜欢吃的杂粮,没过多久,仓鼠闻着香味出来吃了,妈妈一把抓住仓鼠,把它关进了笼子。第二次我又忘记关紧笼子的门了,这次就没有这么幸运了,小仓鼠从笼子溜出来,不幸掉落在一个有水的脸盆里,等我回家小仓鼠已经被淹死了,我好伤心,是我没有照顾好它。

我现在最大的愿望是可以养一只猫,我的干妈妈可是个养猫专家,干妈妈答应会送我一只小猫,我真的好期待啊!有了上次失败的经验,我相信我一定可以照顾好小猫的!

她崩溃了

实验小学502班小记者 金熙喆

“放松心情,轻柔地闭上你的双眼,双腿交叉,来到简易坐姿,调整好你的呼吸……”伴随着一阵令人心旷神怡的音乐,我亲爱的老妈又进入了每天的瑜伽时间。

突然,我的“好”妹妹跑了过去,打破了这一份宁静。她横插在老妈和屏幕之间,大声地嚷嚷:“妈妈,多多也要做瑜伽,多多也要做瑜伽!”原来闭着眼睛享受放松时光的老妈微皱了一下眉头,然后睁开眼睛说到:“好,你去旁边的垫子上做。”妹妹听话地来到一旁坐下,像模像样地学着屏幕说道:“吸气、呼气、吸气、呼气……”老妈受到她的影响,又皱了一下眉头说道:“不要说话!”

接着来到了“四足跪姿”,此刻老妈的姿势像极了一匹木马,这下可把妹妹高兴坏了,她一骨碌爬到了老妈的背上,还拍拍老妈的屁股大声叫道:“哦……骑马喽!骑马喽!驾!驾!”老妈黑着脸一把将妹妹拽了下来大喊:“金东杰(老爸的大名)!快来把你女儿带走!”不巧的是此时老爸正在厕所里,根本就没有听到老妈愤怒的咆哮。老妈只好继续小心翼翼地做着瑜伽。

没一会儿,老妈来到了“眼镜蛇式”,正当她双手撑地,头部高高抬起,眼睛看向天花板时,妹妹不知从哪里找来了一个皮球,放到了老妈的额头,然后拍手大笑道:“妈妈,海豹,海豹,好好玩!”此时,妈妈的内心彻底崩溃,她一把抱起妹妹把她“扔”给了我:“金熙喆,你管一下你妹妹。”可妹妹却倔强地抱住妈妈的大腿,大声哭道:“不要,多多要跟妈妈一起,不要哥哥……”我两手一摊表示爱莫能助,老妈的脸彻底垮了。

读《少年毛泽东》有感

江口中心小学504班小记者 戴盛凝

习近平总书记高度重视红色基因的传承和弘扬,多次强调“要把红色资源利用好,把红色传统发扬好,把红色基因传承好”。我作为一名少先队员,牢记总书记嘱托,秉持初心使命,通过假期读书,深刻体会了老一辈革命家血液里流动的红色基因,同时也为自己弘扬红色传统、品读革命精神提供了源源活水。

假期里我阅读了一本《少年毛泽东》。毛泽东是在韶山上的一个小山村出生的,小时候大人们觉得他很顽皮,就叫他石三伢子,他觉得自己该上学了,便对爸爸说了,于是爸爸把他送进了学堂。一个识文断句的老先生给石三伢子起了一个学名,叫毛泽东。学习了几个月,毛泽东受不了老先生蜗牛爬树的教学速度,在自己把课文全部学完并背完,从小就显示了他那出色的记忆能力。《少年毛泽东》就是通过一个个生动鲜活的小故事,从不同侧面向我们呈现了一个真实可感的少年毛泽东,彰显出他的优秀品格、宏大的理想追求、崇高的品质以及为人处世的大智慧。这本书形象生动、通俗易懂,具有春风化雨、润物无声的艺术感染力。

“恰同学少年,风华正茂,书生意气,挥斥方遒。”这是毛主席在《沁园春·长沙》中脍炙人口的诗句,更是他意气风发、敢为人先的人生态度。古人云:以铜为镜,可以正衣冠;以史为鉴,可以知兴替;以人为镜,可以明得失。从毛主席的青少年求学时代,我体会到了那一代伟人勇于探索、追求真理的可贵品质,这些也将鞭策我树立远大理想,学习知识技能,为建设祖国贡献自己的力量。

第一次当小演员

锦屏中心小学101班小记者 王思皓

我有一个梦想,希望妈妈能在电视机里看到我。妈妈说我有梦想就要去努力实现。经过层层海选,我很荣幸入选《倾国倾学》,经过24节课的学习与准备,终于,4月9日我要去拍摄喽!

拍摄那天,我早上6点钟起床,内心无比激动。根据拍摄的要求,我们要在那么热的天气穿上厚厚的古装衣服,所有人还要化妆,然后有专门的老师对台词。我在《言明正身》剧本里演的是李朝御史孙厚,一共三场戏。

轮到我了,根据现场老师的要求我站到指定的位置。“123,开始!”只听导演一声令下,我们几个小演员对着台词开始表演,虽然我们也对过台词,但是真到表演时却没有我们想的那么简单,导演非常严格,一会这个台词出问题,一会那个衣服没弄好,一会这个动作不对,不是眼睛看向别的地方了,就是身体摇晃晃,再接着又是哪个场景没弄好,只要有一个地方不对,一个人没有做对,就要重拍,拍了一遍又一遍,直到导演觉得满意才停。我们一个个累得满头大汗,化妆师不停地为我们补妆,但是我们所有的小演员没有一个放弃的,不怕苦不怕累,努力地去完成。通过这次拍摄,我才知道当演员真不容易啊!

指导老师 糜松旭

狗

江口中心小学402班小记者 庄涵

奶妈家有一位新成员,它是聪明的、可爱的、调皮捣蛋的。你们猜猜它是谁?哈哈,它就是我最喜爱的小狗“芒果”。

“芒果”的个头不大,中等身材。头部圆溜溜的,有着一双炯炯有神的眼睛,高鼻梁和一张小嘴。毛十分浓密,土黄色,好像披了一件黄大褂。四肢粗壮有力,能够支撑起整个身体。

“芒果”的口味与众不同,其他的狗爱吃:肉、骨头、米饭,爱喝水。而它呢,不但爱吃这些,还爱吃巧克力,爱喝牛奶。每次当我喝牛奶的时候,总会往它的碗里再添上一些,供它享用。有巧克力吃,也时刻惦记着它,走到它面前使劲掰下一大块,递给它吃。这时,“芒果”就会用它的大眼睛看着我,仿佛在对我说:“主人,你真好啊!”

“芒果”要是高兴的时候,比谁都温柔可亲:用身子蹭你的腿,把舌头伸出来,舔你的手。或是在你逗它的时候,它会抬起前腿,后腿站立,然后一蹦三尺高,好像孩子一样可爱。它若是不高兴,就会凶猛无比,外人或其他狗一旦靠近,它就张牙舞爪,汪汪大叫。

我和“芒果”是好朋友,在我闲暇时,我会带它到处玩。记得有一次去玩的时候,经过一条小路,前面有一条大狗挡在路口,它高大威猛,叫得很大声,还露出尖锐的牙齿,好像要扑上来撕咬我们。这时,我已经吓得瑟瑟发抖,魂飞魄散。“芒果”临危不乱,挡在我前面,就像一位英雄。发出嘶吼的声音,双眼恶狠狠瞪着大狗,似乎告诫它不要侵犯我的主人。大狗见势不妙,步步后退,“芒果”步步紧逼,最终大狼狗被吓得落荒而逃。我得了救,心里的石头落了下来。这件事让我至今都记得。

“芒果”是我的朋友,更像家人。我们有福同享,有难同当。我爱它,它也爱护着我。

如果我是只猫

实验小学207班小记者 张弛

如果我是只猫,我想做一只自由自在的猫。累了就睡在阳台上,一边睡一边晒太阳。饿了就吃一点猫粮。无聊了就玩点有趣的游戏,比如把沙当成蹦蹦床,躺在地上滚来滚去。

如果我是只猫,我就可以有自己的小窝,我能在里面做自己喜欢的事情,比如发呆、钻来钻去、逗球……

如果我是只猫,我就可以每天出去和其他小猫小狗一起玩,我可以交到很多好朋友,还可以陪伴主人家的小朋友玩,逗主人开心。

如果我是只猫,我会是只快乐的小猫,会给大家带来欢乐。